



**Обстоятельства инцидента, связанного с ненадлежащим обращением местной жительницы с малолетним ребенком, выясняются органами СКР в рамках возбуждённого уголовного дела**



Сегодня в ряде средств массовой информации размещены публикации о том, что 20 июля 2015 года в парке «Зеленая роща» в Ленинском районе города Екатеринбурга неизвестная женщина ненадлежащим образом обращалась с малолетней девочкой.

В целях наиболее тщательного установления всех обстоятельств инцидента следственным путем, по данному факту следственным отделом по Ленинскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетней).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

В настоящее время в рамках возбуждённого уголовного дела следователь Следственного комитета и сотрудники полиции выясняют данные о личности как малолетней девочки, так и женщины, которая ненадлежаще обращалась с ребенком. Принимаются меры к установлению и допросу свидетелей, также будет проанализирована видеозапись, распространенная средствами массовой информации. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/950322>